



不让带车接送孩子? 物业公司做法惹争议

经协商,物业公司同意家长凭接送卡开车接孩子

本报济宁7月10日讯(记者 范少伟 实习生 王欣) 物业公司禁止家长开车到小区的幼儿园接孩子?10日,济宁城区滨湖花园小区物业公司的这一规定,再次引起很多家长的不满。当晚,经过双方协商,物业公司同意,凭幼儿园发的接送卡,孩子家长可以开车进入小区。

10日下午5点左右,正是幼儿园放学的时间,滨湖花园小区门口堵满了人。因为不满物业公司的规定,不少家长在抱怨。“约好下午3点,物业公司经理、幼儿园园长与家长代表在物业公司协商解决这件事。但等到下午5点,一直没有见到物业公司经理的面,这让家长都很生气。”在物业公司门口,一位家长要求物业公司给个说法。

来接孩子的刘女士家住在冠亚星城,两个孩子都上小班,每天下午5点钟准时来接孩子,现在车辆只能停在小区外面。“主要担心孩子的安全,小区南门车辆进入很多,幼儿园距小区门口有五六百米的距离,遇到阴雨天气怎么办?”不少孩子家长希望凭接送卡,可以开车进入小区接送孩子。

记者步行从大门口走到小区幼儿园门口,大约用了六七分钟的时间。“6月底,物业公司通知过我们说,禁止幼儿园孩子家长的车辆进入小区。我们一直和物业公司沟通,但都没有解决。”滨湖花园小区幼儿园园长李燕说,从上周四下午开始,来接孩子的不管什么车辆,都禁止进入。据了解,幼儿园300多个孩子,家长每天上午7点半到8点半之间送孩子,每晚5点到5点半是接孩子的时间。



家长堵在了门口。范少伟 摄

得知物业公司的这一做法后,业主宋女士很认同。她是位年轻妈妈,业主下班时间和幼儿园放学时间重合,一段时间比较拥挤,有些家长按喇叭,声音很大,经常会吵到正在熟睡的孩子。有时家长把车停在路两旁,自己家的车就没地方停了。

业主陈女士则认为,小区既然有幼儿园,就应该让家长车辆进入,小区有东门和南门两个大门。现在业主进出东门的比较少,幼儿园家长车辆可以从东门进出,错开通行地点,也许会更大程

度方便双方的出行。

“我们是为了小区安全,方便业主出行才做出的这种规定。”10日下午,物业公司一位姓孙的负责人对家长解释说,有没有更好的解决办法?阴雨天气时怎么办?对于这些相关问题,相关负责人拒绝接受采访。

截止到晚7点,记者联系到幼儿园园长李燕得知,经过双方调解,物业公司同意,孩子家长凭借幼儿园的接送卡,可以开车进入,但具体的解决方案,还要双方继续沟通。

交卫生费送雨伞 很多人也不愿意交

本报济宁7月10日讯(记者 范少伟) 交够一年的卫生管理费,就可以获得一把精美的雨伞。即使使用这样的方法,任城区后刘村居民交卫生费的积极性仍然不太高。对此,村委会的工作人员也有点无奈。

10日上午,后刘村村委会的工作人员高音喇叭声音放开,颇像商业促销的小摊,“一年130元的卫生费交上后,居民可以获得一把精美的雨伞。”高分贝的喇叭音在空中回荡,又到了收取卫生费的时候,任城区金城街道后刘村委工作人员用这种方式吸引居民交卫生费。10日上午,两个小时内,只有10人交上卫生费,对此,工作人员很无奈。

在后刘村委会的桌子上,放了两个新喇叭,电池还在充电。“从2010年到现在,村委会换了

10多个喇叭,除了用来清理马路市场,就是告知居民要交卫生清理费了。”陈远贞说。

“今年好多了,上门收取卫生费没有被骂出来,工作理顺了就好一些。”后刘村委会工作人员梁虎微笑说,2008年济宁市区划调整以后,梦园南区、梦园南组团等居民区由后刘村委负责。为了更好的服务社区居民,2008年招聘了12名垃圾清理工,打扫社区里的卫生,还有小区专门的维修人员,从2008年开始收取卫生清理费,但大部门居民都不交,从2011开始,居民交够一年130元钱的卫生管理费,就可以获得两瓶洗洁精,今年村委会又推出交卫生费送精美雨伞的活动。今年5月份下的交费通知,到现在差不多一半的居民都交了。

广汽 HONDA



境无止尽 由我天地

全领域跨界车 歌诗图2.4L

25.98万起



歌诗图
Crosstour
跨界之旅

歌诗图跨界之旅,亲历大美之境,现在全城招募!

即日起只要您亲临广汽本田特约店,就有机会赢取“境无止尽 由我天地——歌诗图跨界之旅”自驾游名额,领略旖旎浪漫之歌、豪情壮丽之诗、巅峰气概之图!详情敬请垂询当地特约店。

广汽本田歌诗图

歌诗图
Crosstour



购歌诗图3.5 V6车型,尊享4年或10万公里免费保养。

济宁鸿基汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2345888 济宁华田汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2560888
地址:济宁市金宇路35号(汽车北站东两公里路北) 地址:济宁东外环路与太白路交汇处南888米路西(三贾办事处西邻)